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 Högskolan i Gävle
HIG-STYR 2020/32

Ladokkonsortiet
 	 
Kommentar till förstudien gällande gemensamt stöd för utbildningsplanering i Ladok. 

Vid Högskolan i Gävle används en egenutvecklad databas som fungerar väl för vår verksamhet och ger stöd i vår process men, vi ser också att det är kostsamt med egenutveckling samt förvaltning.	

Högskolan i Gävle ser därför positivt på ett utvecklingsarbete på nationell bas med Ladok-konsortiet som aktör. 

Vi ser det som nödvändigt att funktionaliteten täcker en större del av behovet när det gäller processen för utbildningsplanering. Att behoven ser olika ut vid lärosätena ser vi som ett ingångsvärde varför vi välkomnar en transparent process i arbetet med kravställningen. Detta kan då utgöra såväl statusuppdateringar i arbetet som en del av förankringsarbetet som kommer att vara en viktig del i utvecklingen. 
Högskolan i Gävle ser det som givet att det sker utveckling i befintligt Ladok då flera delar redan finns på plats i den nuvarande versionen. 
De processer som den framtida planeringsdelen ska stödja ser vi som en grund för utvecklingsarbetet och är positiva till flöde och beskrivning i nuläget. 
Dock har vi vid Högskolan i Gävle arbetat intensivt med att utannonsering av utbildning och utbildningstillfälle ska vara komplett vilket vi ser inte är fallet i denna planeringsfas. Det ser vi som en nackdel i dagsläget. Vi kan inte se om det finns möjlighet till lokal lösning för detta i förstudien.
· ”För utannonsering behöver utbildning och utbildningstillfälle vara minst i status påbörjad.”

Vi ser fram emot en utveckling av hanteringen av registervård samt hantering av sena förändringar vilket vi ser som en brist i befintligt system idag.  
När det gäller finansieringen ser vi positivt även på den föreslagna fördelningen som gäller för systemet idag. 

När det gäller REST – API och FEEDS ser vi att det fortsatt behövs utveckling. 
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